



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Пыть-Яхе возбуждено уголовное дело по факту убийства**

Следственным отделом по городу Пыть-Ях следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре в отношении 45-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). 22.03.2014 в вечернее время, обвиняемый находился у себя дома по ул.Радужная города Пыть-Ях и злоупотреблял спиртным. В ходе распития к нему в дверь постучался ранее незнакомый ему мужчина, который так же находился в состоянии алкогольного опьянения. Между ними возникла ссора, в ходе которой обвиняемый, вооружившись неустановленным предметом, нанес не менее пяти ударов по голове потерпевшего. От полученных телесных повреждений смерть мужчины наступила на месте происшествия. После этого, обвиняемый замотал тело потерпевшего в ковер и перенес в лесной массив, где оно и было обнаружено 6 апреля 2014 года. Подозреваемый задержан 8 апреля 2014, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

11 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/799528>